
Индонезија: Вечерас ће бити извршена смртна казна стрељањем, већином страних осуђеника
четвртак, 28 јул 2016 09:57

Духовни саветници и породице осуђених на смрт у Индонезији обавештени су да је
време да се припреме за масовну егзекуцију која је планирана за вечерас. Ковчези за
тела 14 осуђеника пребачени су на острво Нуса Камбанган.

  

Индонезија је одбацила позиве ЕУ и комесара УН за људска права да одустане од
планова за погубљење 14 људи због кривичних дела везаних за дрогу, за које се данас
убрзавају припреме на затворском острву, где осуђеници на смрт чекају извршење
казне.

  

  

Високи комесар УН за људска права Зеид Раад ал Хусеин рекао је да је Канцеларија УН
за људска права "дубоко забринута" због тога што нема транспарентности у случајевима
осудјеника на смрт и поштовања права на фер судјење, укључујући право на жалбу. Он
је позвао владу индонежанског председника Џока Видодоа да одмах уведе мораторијум
на погубљења.

  

ЕУ саопштила да је смртна казна неприхватљиво демантовање људског достојанства и
позвала Индонезију да размотри да се придружи великој заједници од више од 140
држава које су потпуно укинуле смртну казну или увеле мораторијум на њу.

  

Низ кола хитне помоћи стигло је јутрос у Чаличапу, граду луци најближем острвском
затвору Нуса Камбанган, кога још називају и индонежанским Алкатразом, где ће бити
извршена смртна казна стрељањем, већином страних осуђеника.
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Званичници су почели да јачају безбедност у затвору пре неколико дана, и више о 1.000
полицајаца послато је у Чаличап и на острво-затвор.

  

Индонезија није објавила званичан списак оних који треба да буду погубљењи али
државни тужилац је рекао јуче да ће бити погубљено 14 људи. Један институт који се
бави неким од случајева осуђеника на смрт објавио је имена 14 људи који они верују да
су на списку, медју којима су четири Индонежанина, шест Нигеријаца, два
Зимбабвеанца, Индијац и Пакистанац. Раније је канцеларија државног тужиоца навела
да је буџетом предвидела средства за 16 погубљења ове године.

  

Портпарол државног тужиоца Индонезије рекао је да су погубљења спроводјење закона
земље и да неће бити одложена или заустављена. Сви случајеви су прошли дуги правни
процес, укључујући и жалбе рекао је он. "Свима су дате шансе у свим фазама", рекао је
он.

  

(Блиц) 
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